



『團結校友，關心母校』

/ 第一期(創刊號) / 2016年4月份

校長心聲

各位親愛的校友，多謝你們一直以來對母校的關心和支持。母校一直以耶穌基督的愛與關懷為宗旨，去培育學生成長，我們十分需要校友的支持和鼓勵，讓學校能夠繼續發展和成長，繼續保持高質素的教學。籌備多年的校友會即將成立了，希望所有炮循的校友，都能夠加入校友會，甚至成為校友會幹事，為母校發展出一分力。我十分期待在未來的校友會活動，與大家見面，彼此分享。

編者的話

今期創刊號先由顧問老師編撰，並邀請了三位校友進行專訪，帶大家回到他們的少年時代，憶起在校園時的點點滴滴。

如果校友希望在本刊物或校友網頁刊登結婚或家庭照片，與大家分享喜悅或近況，請聯絡陳萬儀老師或李嘉盈校友，並歡迎瀏覽學校校友網頁。

與校友同樂

黃定康校長和校友一邊燒烤，一邊聊天。



校友會籌備委員會

去年，校友成立了校友會籌備委員會，那時秦志偉老師和陳萬儀老師作為籌委會顧問老師，給了很多寶貴的意見，為校友會成立踏出了第一步。今年，編者很高興有這個機會和陳萬儀老師及霍綺珊老師擔任本屆的籌委會顧問老師，與校友委員並肩努力，一起籌辦校友會。籌備委員在這一年多已舉辦了不少聯誼活動，並制定了校友會會章文件。當文件完成修訂後，便會發給各校友會員。

校友會籌備委員會名單

李嘉盈、馮沛安、呂樂炯、江可縈、
譚立章、鄭竣謙、姚啟穎、曾浩賢、
吳家晞、鍾曉樺、呂繼兒

顧問老師：吳志倫、陳萬儀、霍綺珊

與校友同樂

2015年2月13日校友相聚一刻大合照

